

## ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

### КАКИМ БУДЕТ ОРЁЛ?

На этот вопрос попытались ответить организаторы выставки проектов перспективной застройки областного центра. В течение двух дней в актовом зале института "Гражданпроект" экспонировались лучшие работы архитекторов, молодых и зрелых творческих коллективов Орла в области современного градостроительства. Здесь были представлены проекты внешнего облика и интерьера зданий жилой, промышленной и бизнес-застройки, а также объектов культурного и социального назначения. В их разработке участвовали проектные институты, архитектурные бюро и дизайнерские студии.

На презентацию проектов приехали руководители города, депутаты городского Совета, представители областного градостроительного совета, проектировщики и застройщики. Лучшие работы отмечены наградами, а позиция их авторов будет учтена в разработке архитектурного облика Орла.

### СКОРО КАНИКУЛЫ

Около 2500 учащихся Советского района отдохнут летом в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей, созданных при школах и учреждениях дополнительного образования района. 60 процентов ребят — из числа детей-сирот, из малообеспеченных семей и инвалиды. Смена начнется 1 июня и продлится до начала июля.

Во время отдыха учащиеся выступят также в летних спартакиадах и примут участие в турслётах. Некоторые школьники будут работать в экологических отрядах и ремонтно-строительных бригадах.

### НАЙДЕНО ВОИНСКОЕ ЗАХОРОНЕНИЕ

17 мая на пересечении улицы Комсомольской и переулка Рижского во время рытья котлована под строительство дома было обнаружено воинское захоронение времён Великой Отечественной войны. Об этом строители сообщили в УВД области, Главное управление МЧС России по Орловской области и военный комиссариат.

### ДТП В ЗАВОДСКОМ РАЙОНЕ

Два похожих дорожно-транспортных происшествия произошло 17 мая в Заводском районе. Первое было зафиксировано днём на улице Комсомольской. Водитель ВАЗ-2112 столкнулся с троллейбусом, следовавшим в попутном направлении. Пострадавших нет.

В другом аналогичном случае в "Фольксваген" врезалась "пятёрка", которую затем вынесло на встречную полосу. Здесь также обошлось без пострадавших.

В обоих случаях причинами ДТП стало несоблюдение дистанции водителями.

Информагентство  
"Орловской правды".

## СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ПИОНЕРИИ



## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие пионеры — орлята, вожатые, ветераны пионерского движения, все те, кто верен духу пионерии, идее добра и справедливости!

Сегодня мы отмечаем день рождения пионерской организации. Это особая дата. Это наша общая память о незабываемых годах детства, о походах кострах, об увлекательных "Зарницах", экспедициях по родному краю.

Рожденная самой жизнью, потребностью ребят в объединении, самоорганизации, выражении интересов подростков, пионерская организация объединяла на протяжении многих десятилетий миллионы мальчишек и девочек. Пионерия преподала всем нам два главных жизненных урока: у вступающего в жизнь человека должна быть активная жизненная позиция; мерилом его нравственности должен быть труд.

Чувство коллективизма, открытости к боли другого человека, любви и гордости за свою Родину, память о наших исторических корнях — все, что делает человека человеком, — это незыблемые основы красногалстучной республики, благодаря которым ей удалось выжить в столь непростых современных условиях.

Юные пионеры! Сохраняйте свои традиции, согревайте теплом души всех тех, кто нуждается в вашей помощи, оставайтесь патриотами, романтиками, оптимистами, чтобы о любом из вас с гордостью можно было сказать: "Да! Это настоящий пионер!"

За Родину, добро и справедливость!

Орловский областной Совет народных депутатов.

## СТРАНА ПИОНЕРИИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Ребята тянутся в пионерскую организацию. Почему? — спрашиваю директора ОГУ ДПО "Орлята" С.В. Леонову.

— Ребёнку по его природе необходимо общение, — говорит Светлана Владимировна. — Участие в пионерской жизни приносит детям радость и удовлетворение, даёт неоценимый опыт социализации личности. И главная наша задача — развивать в них потребность быть полезными людям, творить добро, противостоять злу. В 2006 —

2007 годах ребят ожидает много интересных дел, акций, мероприятий, направленных на воспитание гражданственности и патриотизма подрастающего поколения.

В рамках областной программы нравственного и патриотического воспитания областная пионерская организация "Орлята" проводит областные игры "Вперёд, мальчишки!", "Зарничка", "Зарница", "Орлёнок", смотр юнармейских отрядов. Участие в них формирует у ребят выдержку, настойчивость, чувство кол-

лективизма. Сегодняшние зарничники и орлята — завтра защитники Родины и будущее нашей России.

За опытом к орлятам едут гости из соседних областей. Гостеприимные орловцы делятся своими наработками и находками, сами учатся у друзей. Много педагогических находок подарили орловцам, например, вожатые из Брянска и Курска — участники межрегиональных конкурсов "Замечательный вожатый". Эти талантливые педагоги ещё раз доказали, что только там, где

есть инициативный, творчески одарённый, с горящим сердцем взрослый, будет жить интересная и серьёзная детская организация — островок взаимопонимания, сотрудничества, сотворчества.

Орлята живут по своим главным пионерским законам — закону единства слова и дела, дружбы и товарищества, чести и совести, заботы и милосердия.

С праздником, Страна Пионерия!

Ангела САЗОНОВА.

## НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

### "ВЕЧНО ВАША ЕЛЕНА БЛАГИНИНА"

Так обычно подписывала свои письма, адресованные в Орёл, детская поэтесса Е. Благинина. И так был назван информационный проект по созданию мультимедийного компакт-диска о жизни и творчестве нашей землячки, автора замечательных и любимых с раннего детства книг. Недавно в Орловском государственном литературном музее И.С. Тургенева состоялась презентация проекта.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Его авторами выступили сотрудники Орловской областной детской библиотеки им. М.М. Пришвина. Материалы, фотографии, рукописи и документы были предоставлены фондом Е. Благиной музея Тургенева.

На диске собрана и представлена наиболее полная информация о поэтессе. Это факты биографии, публикации о Благиной, её сборники, аудиозаписи стихотворений в исполнении автора и артистов московских театров, а также записи песен на музыку орловских композиторов Е. Дербенко, И. Хрисаниди, В. Зиновкина. Сюда же вошли видеосюжеты из фильма Т. Бахтиной "Провинциалка" (ОГТРК).

Любопытно будет заглянуть и в раздел "Игротека", в котором можно найти весёлые детские считалочки, загадки, ребусы, различные игры.

Ольга ЧАНОВА.

### ЗОЛОТЫЕ ГОЛОСА

24 мая в зале Орловской государственной филармонии выступит талантливая певица, обладательница редкого голоса (колоратурное сопрано) Ирина Монахова.

В концерте примут участие заслуженный артист России Александр Алексеев (бас), Александр Митин (баритон), струнный квартет Орловской государственной филармонии. Партия фортепиано — Татьяна Егорова.

В программе прозвучит вокальная музыка И.С.Баха, М.Глинки, Дж. Верди, С.Рахманинова, А.Пу-

бинштейна, П.Чайковского. Изюминкой вечера станет вокальный цикл, написанный Д. Шостаковичем на стихи японских поэтов. Певица посвящает его 100-летию со дня рождения композитора, которое музыкальный мир отметит в сентябре этого года.

А. ВАЛЕРЬЕВА.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

### КОМАНДИРОВКА В ГРОЗНЫЙ

В четверг в очередную служебную командировку на Северный Кавказ отправился орловский сводный отряд милиции.

В отряде 40 человек, 30 из них — бойцы ОМОНА, десять — сотрудники других служб: уголовного розыска, дознания, дорожно-патрульной службы, а также эксперт-криминалист и кинологи. Все они будут нести службу на контрольно-пропускном пункте №18. Для большинства милиционеров эта командировка в Чеченскую Республику не первая.

В составе отряда — две представительницы прекрасного пола. Лейтенант милиции Елена Науменко едет в командировку уже третий раз, а вот младший сержант батальона конвойной службы Екатерина Беззубик — впервые, причем по собственному желанию.

Командиром отряда назначен старший лейтенант милиции Роман Луценко. Служить бойцам предстоит в поселке Черноречье в Заводском районе Грозного. Они сменяют своих земляков, командировка которых завершается.

В задачи отряда, как и прежде, входят обеспечение порядка и безопасности, участие в операциях по пресечению деятельности незаконных вооруженных формирований, защита конституционных прав граждан. Напутственные слова бойцам сказал начальник УВД полковник милиции Л.А. Пашин. Отряд получил благословение священнослужителя православной церкви.

Пресс-служба УВД.

Организация  
реализует  
рыбопосадочный материал: малька  
карпа, толстолобика, белого амура  
средним весом 1 шт. 30 – 50 – 100 г.  
Цены договорные.  
Тел.: 8 (47148) 7-11-76, 7-22 -21.